

# A 独居残疾人进城走失

## 民警驱车20公里送回家

本报讯(通讯员 黎勇)7月7日12时27分,玉林市公安局南江派出所接到群众报警称,民主南路岭塘立交桥底下有一名走失人员,需要救助。

值班民警陈开贵、李云锋

立即出警,在现场走访20多名群众后,终于找到走失男子。

经核实,男子叫黄某,北流市塘岸镇人,在村里独居,系一名残疾人。7月5日,黄某在家附近的路边蹭免费货

车到玉林城区找工作,不料工作没找到,身上的钱也用完了,不懂怎么回家,于是就住在天桥底下。

陈开贵了解黄某的困难后,给他买了水和面包,并驱车20多公里送他回家。

相关新闻

# D 老人晚上“溜出”医院迷路

## 民警凭住院手环信息送回

本报讯(通讯员 陈卉)7月3日晚10时许,兴业县公安局石南派出所接到群众电话求助称,在温氏公司销售部处有一名老人疑似迷路,请求帮助。

石南派出所民警李世远接到求助后,迅速带队出警。在现场,李世远反复与老人沟通,老人都无法表述清楚其家

庭住址和亲属的相关信息。经过仔细查看,李世远发现老人手腕上有一个类似医院住院患者所戴的手环,手环上写着老人的姓名、年龄、床号和康复等字样。李世远判断老人应该是在康复医院住院治疗的患者,通过手环上的信息李世远联系上了该医院,经医院确认老人确为住院患者。

为老人的安全着想,李世远与辅警将老人扶上警车,送回了康复医院。据医护人员介绍,老人当天晚上到一楼活动,结果门卫一时没有注意,老人就走出了大门。医护人员曾在医院及周边多次寻找均无果。见到派出所安全将老人送了回来,医护人员连声道谢。

D

# 大货追尾半挂车 司机被困

## 消防20分钟成功救出



救援人员扩张车门把被困者救出

本报讯(通讯员 曾阳 张虎)7月6日18时9分,博白县永安镇鸿登批发部北侧100米处发生一起两车追尾交通事故,有人员被困。接警后,当地消防、医疗等部门火速赶赴现场救援。

现场为一辆大货车追尾一辆半挂车,造成大货车驾驶员被困。消防救援人员到达后立即对现场进行警戒,同时利用破拆工具开展救援。由于被困人员双脚都被卡住,救援人员须双管齐下,从两边车门进行扩张,将其卡住的双脚释放出来。经过20分钟的紧张救援,成功救出被困人员并移交现场医护人员送往医院救治。

据了解,大货车追尾半挂车后,半挂车已先行离开现场,大货车驾驶员双脚被卡无法脱困,只能自行报警求助。目前,事故已交由当地交警部门进一步调查处理。

E

# 撞倒了,还被推出3米



8日下午,在金玉路金鸡路口,一辆左转弯的新能源车和一辆直行的外卖电动车发生碰撞,电动车倒地滑出3米以外,外卖小哥的腿被划破流血,后被送医救治。交警提醒,车辆途经十字路口,应减速观察,安全通过。(记者 李楷诚 摄)

F

# 这样垂钓太危险,要不得!

本报讯(记者 张宗海)垂钓是不少人喜欢的消遣方式,但有部分市民为了抢占有利地形,竟无视安全问题危险垂钓。近日,记者在玉城江滨路附近的一处水闸看到,几名垂钓者在没有任何防护措施的情况下坐到水闸上垂钓,旁观者不禁为他们捏了把汗。



垂钓者坐在水闸上钓鱼

该水闸已建多年,是连接南流江的拐口,水流平稳,适合鱼儿逗留,而让众多垂钓者“趋之若鹜”。一些垂钓者为抢占有利地形,涉险采用翻、爬、跨的方式坐在水闸口上用生命垂钓。

记者在现场看到,水闸口鱼儿确实很多,不断有人提杆收线。当问到一天最多能钓多少鱼时,一名垂钓者回答:“有时七八斤,多则二十斤……”附近住户蔡女士表示,希望大家能提升安全意识,同时职能部门加大巡查力度,杜绝此类危险行为。

B



大学生和听障儿童一起捏彩泥

# 给听障儿童送温暖

“我们来把这个彩泥搓成五颜六色的彩虹,一起画一幅漂亮的图好不好?”7月7日,玉林师范学院计算机科学与工程学院的党员志愿者走进玉林市童康儿童康复中心开展活动。玉林市童康儿童康复中心的孩子听力较差,为了让他们感受到来自社会的关爱,帮助他们重建沟通能力,大学生们拿来图画和彩泥,和孩子们捏彩泥画、做亲子游戏,用耐心和关怀让听障儿童感受温暖。(记者 黎颖 摄)

C

# SUV失控,拦腰撞断电线杆才停下

## 事发玉桂路潘岭路段,所幸没有人员伤亡

本报讯(记者 李楷诚)7日下午,一辆白色SUV驶经玉桂路北街道潘岭村路段时,失控进入对向车道,撞毁两个垃圾桶后,拦腰撞断一根电线杆,车辆受损,所幸没有造成人员伤亡。

下午4时30分,记者赶到事故现场看到,在玉林往桂平方向一侧路边,一辆悬挂玉林车牌的白色SUV逆行状停在房子前,呈尾高头低状态。

一根水泥电线杆压在SUV车顶上,杆上的监控头、照明灯损坏,车辆引擎盖、车顶凹陷,挡风玻璃龟裂。车底下,有被撞烂了的水表和自来水管。

据一名知情人介绍,事故大约发生在下午3点多,肇事的SUV由北向南行驶,到达事故路段时,不知何故失控越过



▲电线杆压在车顶上,车辆尾部高高翘起。

路面,窜上对向房子前撞毁两个垃圾桶后,继续前行,直至拦腰撞断路边的水泥电线杆才停下。“司机已被交警带回

队里作进一步调查。”(线索提供人:一市民 稿费20元)